

# 萬五勇士挑戰飢餓30小時

## 歷屆人數最多 歌手明星接力「聲援」

香港文匯報訊 綜合台灣傳媒報道，第22屆飢餓30飢餓勇士昨天(7月31日)進行第2天的活動，創下飢餓30人數最多的1萬5000名勇士紀錄，在藝人王力宏、蕭亞軒演唱，代言人盧廣仲及陳綺貞壓軸演唱，順利完成這項體驗。

在林口體育館內，1萬5千名飢餓勇士，在體育館簡單下榻，經過肚皮飢餓卻心靈飽足的一晚，昨天朝飢餓30小時邁進。除了高中生、大學生「揪團」參加，年紀最小的參加者只有6歲，還有高齡90歲爺爺連續22年沒缺席。

活動中，裕隆籃球隊球員到現場為大家打氣，還展開「飢餓的重量」小遊戲，親自提著水桶下場為身處飢荒中的孩子們，募集硬幣。

昨天下午4時30分，勇士們邁向30小時飢餓體驗倒數計時，藝人王力宏、何潤東、王力宏、王宏恩及蕭亞軒接力演唱，王力宏更拿出在今年「MUSIC-MAN」世界巡迴演唱會落幕後他贈送樂手與舞者的紀念行李箱，為目前東非大糧荒中的飢民義賣，經過激烈競標，最後以新台幣30萬元標出。

蕭亞軒及何潤東除了唱歌，也和營友們分享前往肯尼亞、越南探訪飢餓兒童的心情和故事。最後，全程體驗30小時飢餓的代言人盧廣仲、陳綺貞壓軸演唱，用飢餓30小時的超人體力與尖叫，圓滿達成22屆以來創下人數最多紀錄的大會師。

### 90歲爺爺 22年沒缺席

今屆年紀最小的參加者，是年僅6歲的陳靚安，她去年就陪擔任工作人員的媽媽首次嘗試飢餓30，今年再度挑戰。她說，餓肚子是為了幫助更多非洲小朋友。

最資深的是90歲林友茂爺爺，他從第一屆舉辦至今，連續22年「零缺席」。林友茂指出，台灣民眾大多衣食無虞，但是全球還有九億人在飢餓邊緣，所以他從第6屆開始就帶著兒子、孫子共襄盛舉，「飢餓30可說是家族的小型聚會。」



台灣飢餓30活動，參與人數達1萬5000名勇士，為歷屆最多。中央社

## 男友拒接電話 醋女友飛車捅殺



據中通社31日電 愛到極處便成恨？台灣苗栗30日凌晨發生駭人聽聞的情殺案，一對同在禮儀公司任職的女上司與男下屬譜出一段姐弟戀，近來因職務調動而分隔兩地，女方對小男友的疑心使男方備受壓力。35歲男友張禮基於29日夜與女同事到KTV慶祝生日，未事先向37歲女友周金陵(圖中)「申請」，且又多次未接聽女方電話，周女當晚醋勁大發，懷疑有人「出軌」，連夜飛車130公里，從嘉義開車北上苗栗「捉姦」，更在盛怒下用折疊刀將男友殺死。

周女殺人後一度向警方謊稱是死者心情不佳拿刀自殘，但警方隨後透過停車場的保安錄影帶將謊言拆穿。30日凌晨，周女最終坦承自己失手殺死男友，更聲淚俱下地哭說：「我會陪他死！」

周女稱，由於男友不肯交代行蹤，原本只是用折疊刀嚇嚇男友，沒想到爭吵中持刀亂揮，竟失手刺死男友。她在事後將兇刀丟棄附近花園，卻無力將男友扶上車送醫，才打電話報案；張男送醫後不治。

有台灣兩性作家認為，女方在姊弟戀情中，一般會因缺乏安全感而吃醋，加上上司、部屬的關係，使戀情更複雜。

## 陸生9月登台 馬籲兩岸青年理性溝通

據中通社31日電 暑假過後，首批大陸赴台留學生將進入台灣各間大學校園就讀，馬英九31日出席一年一度「青年政策論壇」時，鼓勵台灣的大學生，不要害怕和大陸同學交流，即使雙方就一些價值觀或認知問題上有所不同，雙方亦應該以「就事論事、實話實說」的原則進行理性溝通，同時盡好「地主之誼」，主動向大陸友好介紹台灣的文化。

「青年政策論壇」就多項時政範疇進行分組討論。其中討論教育政策的數名台灣大學學生關注到大陸學生赴台升學的時事，提出針對大陸學生的輔導計劃，建議透過社交網絡群、入住台灣家庭等多項措施，協助大陸學生融入台灣的校園及社會。有關提議獲得應邀與會的馬英九讚賞，並向在場大學

生談及兩岸青年交流之道。他表示，過去大陸學生只會來台停留半年到一年，今年9月全面開放後，大陸學生將來完成整個大學四年課程，兩岸學子共同相處的時間會更久，因此，兩岸學子互相了解非常重要。

### 台生感壓力 盼互相學習

馬英九鼓勵台灣學子應做好「地主」本份，主動與大陸同學溝通，以建立友誼及增廣見聞。他又向在場學生發問：「開放大陸學生來台，你覺得是提供競爭機會，還是造成威脅？」一名學生舉手回答：「有機會也有壓力，但只要正面看待就會成長，重要的是知道我們自己的優缺點，和陸生互相學習」，話畢掀起滿場喝采。



馬英九(前右)與青年學子擊掌加油。中央社

## 余光中談綠色生活：多走樓梯 少開冷氣

據中通社31日電 享譽兩岸的當代文學大家余光中在生活中原來是位身體力行的環保鬥士。年逾八旬的他與妻子范我存於30日現身高雄一個環保活動，更與居民分享其綠色生活之道：低碳飲食是基本，陽台室內種滿植物，出門帶水、帶手帕，冷氣只為客人開，甚至上高樓亦拒用升降機，堅持走樓梯。

而余妻范我存亦奉行「低碳飲食」，採用當季食材以減少運輸、冰鮮過程中的碳排放，陽台種滿綠色植栽，阻隔臟空氣、降低室內溫度，出門一定帶水，自備購物袋。環保媽媽基金會於周六(7月30日)在高雄河堤社區宣傳「低碳生活」，居於該社區的余氏夫婦亦即

場與居民分享其綠色生活。余光中說，目前家居八樓，研究室在五樓，除非有客人同行，余光中都是爬樓梯，不少學生亦習慣向大師請教之前需先學會節能減碳。

# 慶祝中國人民解放軍建軍八十四周年暨駐港部隊十四周年紀念

吳漢樑 李群華 林光如 施展熊

計佑銘 陳茂波 黃楚標 楊孫西 雷添良

鄧祐才 黎時煖 盧文端 戴德豐

元朗大會堂管理委員會

同敬賀

(排名不分先後)

